

»原声

“实在不明白为何不公布收入状况，大家会想，是不是有的家庭总资产超过了规定？”

——深圳市近日公布第二次保障性住房终审合格名单。终审名单没有公布申请人的资产状况，引起了网友的质疑。记者发现有公示名单中的家庭住在价格不菲的“豪宅”中，有的则已经住上了保障房。

重庆打造首个红色频道

晚间黄金段不再播电视剧

从2011年1月3日起，观众们打开电视机收看重庆卫视时，可能看不到您熟悉的电视节目了。2010年12月30日上午，重庆广电集团(总台)发布消息称，新年伊始，重庆卫视播出节目将有重大调整，着力打造省级卫视第一红色频道。其中跟以前相比最大的变化，就是晚间黄金时段将不再播出电视剧，而用自办的红色文化节目来代替。

据介绍，2011年1月3日起，重庆卫视播出节目将做出重大调整，光是新闻节目就将包括7:00播出的《早新闻》、12:00播出的《午新闻》、18:30播出的《重庆新闻联播》、19:00播出的中央电视台《新闻联播》和22:00播出的《民生》五档，其中《民生》为新创办的深度报道新闻栏目，时长20分钟，在周一至周五22:00首播，次日12:35

重播，该栏目将整合原《重庆论坛》《特别关注》资源和优势，重点对重庆市和全国各地民生导向发展之路的生动实践进行深度报道。

此次新年重庆卫视节目调整中最大的变化，则是晚间黄金时段(19:30—23:00)不再播出电视剧，这在目前全国省级卫视频道中绝无仅有。记者通过节目设置表了解到，1月3日后，重庆卫视每晚23:00以后将设置《英雄剧场》，下午13:30至14:30设置《经典剧场》，播出反映主流价值观的电视剧，拟安排播出《毛岸英》《解放大西南》《特战先锋》《平原枪声》《雪豹》《解放》《为了新中国前进》等电视剧。节目调整后，全天的播出电视剧将不超过7集。

因电视剧的退出而产生的



在这里，读遍中国

空当又由什么内容来填补呢？记者了解到，重庆卫视将重点推出一系列新办的“唱读讲传”类专题节目，新推《信念》、《品读》、《经典电影赏析》、《天天红歌会》、《百家故事台》等节目，宣扬主流文化价值观。

同时观众所熟悉的老牌卫视品牌栏目《拍案警世》、《健康大讲坛》等也将保留，并将做进一步优化。主要安排如下：

18:30《重庆新闻联播》
19:00转播中央电视台《新闻联播》
19:36《信念》
20:00《经典电影赏析》
21:25《记忆》
22:00《民生》
22:25《拍案警世》
23:10《英雄剧场》，开始播出电视剧

综合



“最酷警车”亮相天安门

近日，一辆只有两个轮子的智能警车亮相天安门广场。民警们通过双手把握和身体重心的变化，轻松操控，漂亮地完成各种指令。不少市民和游客觉得这款警用巡

春节游渐热，万元天价房比比皆是

限价令下三亚酒店价飙升

离春节还有不到一个月的时间。春节游的长线出境线路报名已经结束或接近尾声。昨天，记者从南京各大旅行社了解到，作为一年中出境游最旺的黄金周，春节期间不少线路的价格比起平时都有所上涨，特别是温暖的澳洲以及海岛线，涨幅超过50%，甚至翻倍。不过，这些与国内最热门的三亚相比，都不算什么。目前，三亚各大酒店的房价已出炉，虽然今年有了“限价令”，然而记者发现，平时每晚1800元的五星级酒店客房，春节期间还是涨到了7600元！

出境海岛游报名要抓紧

昨天，记者从旅行社了解到，欧洲美洲这样的长线出境游，现在报名已经结束。有关人士介绍，情况一般般，因为春节时欧洲也是冬季，并不是旅游的好季节，再加上今年春节比较早，大多数人都等忙完了年终总结，过了元旦才想起来安排春节旅游，欧美等国家由于办理签证时间较长，早就来不及报名了。

“今年的海岛线特别火。”南京中北友好旅行社负责人顾震告诉记者，马尔代夫、巴厘岛等从上海出发的，已经基本卖完，只剩下一个位数了。因此想报名出游的市民，得抓紧时间。

此外，澳新游报名已经接近尾声；日本游报名预计下周截

止；泰国游、韩国游、港澳游可以迟一些，大概还有3个星期左右。“但最好还是早点报名，比如泰国游可以落地签，办手续很快，可现在报名已经过了半数，很抢手。”

提前两三天出发比较划算

价格方面，澳新游的涨幅大约在50%，马尔代夫平时1.3万元左右的产品，春节出行将突破2万元；泰国游平时3000多元的，届时会在五六千元。港澳游的涨幅则在30%~40%。

此外，今年春节期间由于很多台商要回家过年，机票紧张，因此机票价格也比较高；而台湾本地人也爱在春节假期出游，酒店价格自然也比平时高出不少。记者了解到，目前五六千元的台湾游，到时候将涨到9000多元。“所以有不少市民很精明，干脆选择在台湾过春节。”顾震介绍，只要出发日期提前两三天，价格就会便宜很多。

三亚万元天价房比比皆是

出境游涨价的再多，和国内游的三亚相比，那都是小巫见大巫。

2010年春节期间，海南三亚等地出现大量高价宾馆，每晚花费动辄上万元。目前，三亚

各大酒店2011年春节期间的房价已经出炉，虽然海南省物价局等部门出台了“限价令”，然而，昨天记者一查询，仍然被吓了一跳！对此，旅游界人士抱怨连连，“还是高的离谱！这样做下去，对三亚旅游绝对不是好事。”

中青旅江苏国际旅行社相关人士告诉记者，就拿亚龙湾的希尔顿来说，平时每晚1800元的房间，春节期间涨到7600元，而且还不含早餐。而记者在携程网上查询发现，七八千元的价格在五星级酒店里还属于普通，喜来登的蜜月套房住一晚上就需要4万多元，而悦榕庄的两房泳池别墅每晚价格为66700元的天价！单价万元以上的酒店客房比比皆是。

“前两年，可能确实有人囤房、炒房。趁价位很低的时候，早早就向酒店买断，到了春节再高价抛出。”业内人士透露，但现在酒店也不是傻子，他们肯定不会提前把房间订出去，这些高价基本都是他们自己定下来的。“春节去一趟夏威夷，十几天的行程才16000元左右，在三亚，只够五星酒店两三晚的房费。”该人士说，三亚要打造成国际旅游岛，必须得从各方面规范管理，提升服务品质。否则，光是这涨的离谱的房价，就失去了竞争力。

快报记者 孙兰兰

80后状元十年磨一剑

是80后，也是行业状元；是拉面师傅，也是面馆老板。1985年出生的马由有卜，无疑是“神州行360行状元选拔赛”的话题人物。面容上稚气未脱的他，双手却写满岁月的历练，掌心的茧见证着一位状元的成长经历。

十年前，正值青葱岁月的马由有卜开始学习拉面手艺。每天五、六点起床和面、揉面，十年如一日的坚持，让他的技艺超速增长，现在已有了一

家自己的兰州拉面馆。十年之间，小徒弟变成了小老板，始终未变的是对他拉面行业的热情满满。

2010年由中国移动主办的“神州行360行状元选拔赛”云集各行高手，马由有卜抱着试一试的心情走上擂台，十年功力厚积薄发，细于发丝的拉面悬针不断，四座皆惊，一举夺魁。

“将来如果还有这样的活动，希望能将更好的拉面技巧展示给大家”马由有卜的新年愿望如是说。坚持、

不断自我超越，正是这位状元磨砺十年的心得，也是他通过中国移动“神州行360行状元选拔赛”的平台，向各行各业默默耕耘的劳动者发出的成功邀请函。



现代快报 独家全程跟踪报道

发改委禁止8种价格垄断协议

近日，国家发改委依据《中华人民共和国反垄断法》，制定并公布了《反价格垄断规定》和《反价格垄断行政执法程序规定》。

《反价格垄断规定》对价格垄断协议等价格垄断行为的表现形式、法律责任作了具体规定。主要包括：禁止具有竞争关系的经营者达

成固定或者变更价格的八种价格垄断协议；禁止经营者与交易相对人达成固定商品转售价格和限定商品最低转售价格的协议；具有市场支配地位的经营者，不得从事不公平高价销售、不公平低价购买、在价格上实行差别待遇、附加不合理费用等六类价格垄断行为。

综合

子女“常回家看看”将入老年法

近日，记者从全国老龄工作委员会了解到，老年人权益保障法修订工作已基本完成，民政部将于近期上报国务院法制办。这意味着，占总人口数14%的1.67亿老年人将通过修订后的老年法受益。

日前，民政部副部长吴明接受记者专访时透露，本次修订

有三大亮点：子女“常回家看看”已写入修正草案；修正草案增加了“精神慰藉”、社区护理、保障房优先安排等内容，并将“社会照料”独立成章；草案还规定“国家鼓励有条件的地方为80岁以上的老年人发放高龄津贴”。

综合

乐清钱云会案肇事司机被捕

记者4日从温州乐清市公安局政治处获悉，温州乐清市蒲岐镇寨桥村村民钱云会死亡事件即乐清市“12·25”蒲岐镇寨桥村交通事故案的犯罪嫌疑人费良玉，因涉嫌交通肇事罪被正式逮捕。

2010年12月25日上午，犯罪嫌疑人费良玉在未取得机动车驾驶

证的情况下，驾驶装载石料的皖K5B323号解放牌重型自卸货车，途经虹南大道蒲岐镇寨桥村路段时，遇行人钱云会在车前方道路右侧向左侧横穿，费良玉刹车避让不及，车头左侧碰到钱云会，左前轮碾压其胸颈部，致钱云会当场死亡。

综合